

В Могилеве созданы региональные отделения Белорусской партии «Белая Русь»



Партийное строительство и цель - сплотить патриотов

Партия должна стоять на защите мировоззрения и духовной культуры, а знания в обществе нужно формировать - уверено руководство Белорусской партии «Белая Русь». В Ленинском и Октябрьском районах Могилева прошли учредительные конференции по созданию региональных отделений партии «Белая Русь».

На заседании учредительной конференции Белорусской партии «Белая Русь», прошедшей в Ленинском районе Могилева, рассмотрено шесть вопросов.

Председатель Белорусской партии «Белая Русь» **Олег Романов** отметил, что региональные отделения партии должны быть созданы во всех районах и городах с районным делением, чтобы партия была реальной силой, способствующей развитию белорусского общества.

После создания районного отделения с правом юридического лица участники мероприятия определили состав совета в количестве 15 человек и трех кандидатов в члены совета.

Председателем совета избран заместитель главы администрации Ленинского района **Евгений Дуплевский**. Его заместителями - первый проректор БРУ **Юрий Машин** и заместитель директора Могилевского отделения Белорусской железной дороги по идеологической работе **Кристина Халимоненко**.

Затем были избраны члены контрольно-ревизионной комиссии. В завершение мероприятия избраны делегаты на областную учредительную конференцию, которая будет курировать все районы нашей области.

Подводя итоги заседания, Олег Романов поблагодарил организаторов за слаженную работу, рассказал о проектах в соцсетях, отметив важность создания новых каналов и развития уже имеющегося телеграмм-канала «Будь в теме». В течение месяца будет запущен новый сайт, планируется постепенно развивать работу в этом направлении.

Неравнодушные члены «Белой Руси», участники мероприятия поделились мнением о необходимости создания партии.

Максим Комаров, директор СШ №23:

- Сегодня как никогда актуально создание этой партии, так как мы живем сейчас в совершенно зрелом обществе, позиционирующем себя как мировое сообщество, которое готово к переменам и способно диктовать свои условия. Оно готово созидать основополагающие ценности.

Светлана Большакова, директор СШ №25:

- Партия нам нужна для будущего нашей страны, чтобы следующие поколения жили в мире и согласии в своем государстве, для объединения людей и создания условий для дальнейшего развития.

Александр Короткевич, ведущий специалист Могилевской областной организации «Белая Русь»:

- Мы живем сейчас в непростое время, когда на нас оказывается сильное внешнее воздействие. Чтобы пройти такие сложные периоды, общество должно быть сплоченным. И создание партии - возможность иметь то объединение, которое позволит сплотить активных людей, патриотов. Важно иметь объединяющую силу, которая может сделать много полезного для своей страны.

После создания районных отделений планируется создать областное. Это позволит партии стать эффективной и результативной силой в нашей стране.

Учредительная конференция по созданию Октябрьского районного отделения Белорусской партии «Белая Русь» прошла в Могилеве 19 мая. Обсудить партийное строительство собрались 217 человек - членов политического объединения.

Начальник отдела идеологической работы и по делам молодежи Могилевского горисполкома **Александр Иваненко** напомнил, что 2 мая Министерство юстиции зарегистрировало политическую партию «Белая Русь». А решением Высшего политического совета 13 мая принято решение о создании региональных структур.



Родины. Я уверен, что команда будет сплоченной и вместе с ними партия будет покорять новые вершины, - на правах председательствующего про-комментировал избрание Александр Иваненко.

В состав контрольно-ревизионной комиссии районного отделения партии вошли 3 человека. Это начальник бюро по идеологической работе ОАО «Могилевхимволокно» **Наталья Гончарова**, заместитель директора Центра социального обслуживания населения Октябрьского района Могилева **Алла Шкуратова**, заместитель директора средней школы №37 **Светлана Савицкая**.

По словам члена Высшего политического совета, председателя Могилевской областной организации Республиканского общественного объединения «Белая Русь» **Александра Горошкина**, партия стремится объединить тех, кому небезразлично будущее нашего государства:

- Белорусская партия «Белая Русь» - для тех, кто хочет активно участвовать в политической жизни страны, не быть сторонним наблюдателем. Страшен тот, кто безразличен. Я уверен, что в Октябрьской организации Могилева безразличных людей не будет.



Заместителями председателя избрали заместителя главы администрации **Аллу Галушки** и ректора Белорусского государственного университета пищевых и химических технологий **Максима Киркора**.

- Мне посчастливилось работать с Петром Александровичем. Это очень достойный, принципиальный человек, который в нужный момент подставит плечо. Алла Александровна и Максим Александрович - профессионалы своего дела, убежденные патриоты нашей

Создание организационных структур партии в районах нашей республики завершается. На областную конференцию от Октябрьского отделения делегировали десять человек. Заключительный этап построения вертикали Белорусской партии «Белая Русь» придется на июль 2023 года.

Диана ВОЛСЕВА
Наталья ВОСТРЕЦОВА
Фото авторов